

中共宁波市市委机关报



国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2014年7月

星期一

21

农历甲午年六月廿五
廿七大暑天气：晴到多云；东南风3—4级；
36℃—27℃；昨日市区空气质量：优今日12版
总第14219期中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

习近平参观阿根廷共和国庄园 接受布宜诺斯艾利斯城市钥匙

据新华社布宜诺斯艾利斯7月19日电 正在对阿根廷进行国事访问的国家主席习近平19日参观了共和国庄园，考察阿根廷农牧业，了解阿根廷农牧民文化特色。

中午，习近平一行在阿根廷众议长多明格斯陪同下，驱车来到距离布宜诺斯艾利斯70公里的共和国庄园。习近平受到农场主莫内塔家人热情迎接。莫内塔向习近平介绍，庄园畜养牲畜近万头，培育了许多优秀种马和肉牛品种。习近平边听边详细询问牲畜养殖和农场经营情况。习近平指出，阿根廷是农牧业大国，农业现代化水平和科技水平很

高。中国也是农业大国。中国要发展，必须首先解决好13多亿人口吃饭问题。

中国高度重视农业，坚持立足国内、确

保粮食自给自足，同时积极利用国际市场，参与国际合作，调剂农副产品。中方愿意同阿方加强农业领域合作，扩大农产品贸易。

据新华社布宜诺斯艾利斯7月19日电 国家主席习近平19日在布宜诺斯艾利斯接受市长马克里代表该市授予的城市钥匙。

习近平指出，马克里市长授予我城市钥匙，体现了布宜诺斯艾利斯和阿根廷人民对中国人民的友好情谊。我谨向

布宜诺斯艾利斯市民致以诚挚慰问和良好祝愿。布宜诺斯艾利斯市是中阿关系发展的见证者和先行者，在发展对华关系方面一直走在拉美城市前列。早在上世纪初，中国商品就经由布宜诺斯艾利斯港口进入阿根廷。今天，穿行在这里地铁线上的“中国制造”列车，彰显着中阿务实互利合作的勃勃生机。红红火火的春节庙会、书声琅琅的阿根廷汉语和西班牙语双语学校，拉近着两国人民心灵的距离。希望布宜诺斯艾利斯市同中国省市的交流合作结出更多硕果，为中阿关系发展作出更多贡献。

“软硬兼施”压缩环境违法空间 镇海创新管理堵上环境监管缝隙



本报讯（王量迪 厉晓杭 项一嵚 张寒）源头预防，总量控制，全程“无缝执法”。镇海区牢牢扭住各种污染物指标达标排放不放松，走出一条环保新路。近日，环保部减排核查组实地检查了镇海炼化、浙能镇海发电的脱硫脱硝工程后，对该区污染减排制度创新表示充分肯定。

“只有创新管理体制，才能实现环境总

本报讯（记者俞永均 通讯员陈园园）前天，欧琳集团向10名生活经验丰富、对产品创新和改良有独特想法的用户颁发了“欧琳生活家”聘书。今后，他们将与欧琳集团的设计师“一对一”结对，成为这家国内厨具龙头企业企业的“编外设计师”。“欧琳”的用户参与设计模式理念新颖。这种把用户的需求、体验直接反映到产品设计中的做法，走在了行业前列。”中国工程院院士、浙江大学教授谭建荣评价说。

根据微笑曲线理论，全球产业链包括产品研发、制造加工和流通三个环节，各环节创造的价值随各要素密集度的变化而变化，其中制造环节利润最薄。近年来，欧琳集团加快转型升级步伐，抢占微笑曲线两端的制高点。通过与劳斯莱斯前设计总监曼莱克、

本报讯（记者沈孙晖 冯小平 黄丽娟 通讯员周武军 水玲玲）9岁小男孩险些丧生于湍急的海水中，是邻居阿姨刘祖琴用生命托起他重生的起点。最终，孩子救活了，但刘大姐离开了……

宁海西店朱行桥港邵家有个小海港。平时，附近村民、务工者喜欢来散步、玩耍。前天下午4时左右，31岁的河南籍女子郑芳带着一双儿女来港口边玩，遇到同事刘祖琴及她9岁的女儿莎莎。郑芳说：“当时刘大姐邻居家一男一女两个孩子也跟着她，玩得很开心。”

大海正值退潮。当几个人经过三条水泥预制板铺的“便桥”时，意外发生了。“海水很深，我们只能依稀看见脚下的水泥板。”郑芳抓紧紧跑的儿子，并提醒后面的刘祖琴等人心，“话音刚落，身后那个小男孩脚下一滑，翻进海里，一下不见了！”

郑芳吓得愣住了。千钧一发之际，不习水性的刘祖琴毅然跳下大海去救人。郑芳说：“退潮的海水异常湍急。我看到刘大姐一双手偶尔浮出水面，拼命将孩子往岸边推。但孩子已经不动了。”

“救救我妈妈！”莎莎哭着大喊。郑芳守着岸上的四个孩子，心急如焚。忽然，她看到百米外有人，立即挥舞双手，声嘶力竭地大喊：“救命……”

此时，郑芳从附近船上找来一根五六米长的竹竿，递给戴万华等人。三人立即返身去救刘祖琴，“但她整个人背朝上浮着，一动不动”。他们用竹竿将人捞回岸边，抬上后一直急救，直到110、120赶到。

小男孩获救了，但刘祖琴最终回天乏术！

据悉，刘祖琴是四川宜宾人，40岁，来西店务工已7年多。获救男孩叫段靖，云南人，年仅9岁，是莎莎的同班同学。

获悉刘祖琴为救段靖不幸罹难，男孩母亲曹艳满脸愧疚：“我们愧对刘姐一家，以后会把她的孩子当作自己的骨肉对待。”此时，刘祖琴丈夫曹昌均接过话，“希望段长大后能做个有用的人。我会撑起这个家，希望儿女们以他们的妈妈为榜样！”

今年8月1日是邓小平同志关于“把全世界‘宁波帮’都动员起来建设宁波”指示发表30周年纪念日。本报从今天起开设“创业创新闻世界、同心合力兴家乡”专栏，全方位介绍在小平同志指示鼓舞和海内外“宁波帮”、帮宁波人士的关心支持下，宁波改革开放以来经济社会发展的巨大变化和辉煌成就，报道新时期海内外“宁波帮”人士创业创新的事迹，展现回乡创业甬商的风采，进一步动员广大海内外“宁波帮”和帮宁波人士弘扬“宁波帮”精神，创业创新闻世界、同心合力兴家乡。

10名用户成为公司“编外设计师” 欧琳转出优雅“微笑曲线”

意大利知名设计公司乔治·亚罗等合作，公司将汽车、服装等时尚高端的跨界元素引入厨房家居领域。“为克服厨电产品色彩单一的弊端，我们将昔日只出现在服饰、香水、鞋包等奢侈品中的经典格子，巧妙地延伸到厨房中。”公司一位设计师举例说，设计是产品研发环节的重要元素，跨界创新使欧琳赢得了竞争先机。

应用大数据进行产品设计研发，在用户体验经济上捷足先登，这是欧琳转型的新尝试。“过去，我们通过大众型展会与用户展开互动。随着移动互联、大数据、云计算的快速兴起，我们开始思考如何应用大数据进行产品设计研发。”欧琳集团总裁徐剑光表示，目前公司已经建成了一个占地近2万平方米的智能化厨具工厂。这里，包括艺术厨

房、概念厨房、实体厨房在内的生活厨房产品一一呈现，其开放式生产令参观者耳目一新。“‘互联网时代，为生活而设计’，欧琳的实践具有开创意义。”业内专家说。

今年以来，不少厨具企业销售下滑。来自欧琳的数据却显示，通过设计与市场的无缝对接，这家厨具龙头企业依然逆势飞扬，销售额实现了两位数增长。

九龄童意外落海 好邻居舍身施救 40岁外来务工妇女刘祖琴用生命托起孩子重生的起点



参与救人的村民陈奇云、戴万华、陈云（从左到右）在接受本报记者采访。

（冯小平 沈孙晖 黄丽娟 摄）

用梦想追风逐日

本报记者 周琼

成立不到10年的公司，年产值过亿元，在风电新能源领域创造30多项专利，国际分布式风电领域知名企业。

32岁的年轻创业者，国家“千人计划”专家、国务院特聘专家、浙江省“新世纪151工程第一层面”人才、小型风电设备国际标准制定者之一。

尽管第一眼看上去，挂着羞涩笑容的王一鸣更像一位刚出校门的大学生。但交谈中，思维敏捷、语速很快的王一鸣，几乎能让人感受到他内心喷薄而出的梦想和创业激情。

年轻的创业者

1998年，王一鸣考入上海交大，其后又前

往英国爱丁堡和布里斯托大学深造。从小生长在宁波，觉得自己身上流着宁波人渴盼创业的血液，又渴望将自己学到的技术转化成生产力。23岁那年，王一鸣从奖学金里拿出部分资金，和几个同学在寝室内创办了CUK公司，从事新能源领域的技术研发和产品的前期开发工作。

2005年9月，公司的产品即将产业化的時候，王一鸣带着亲自研制的新能源项目回到象山，创立宁波锦浪新能源科技有限公司。

与很多创业者一样，王一鸣在商海中小心翼翼摸着石头过河，从研发到技术，再从销售到管理，哪里人员不到位，他就冲到哪。

2006年初，第一批价值30多万元的产品顺利生产出来，王一鸣一路漂洋过海亲自去英国送货。所有的货物由王一鸣和他的同学亲自装卸，“大家兴奋地连续算了十几遍，利润甚至精确到了个位数”。

【下转第4版】

批评自己“怕不辣” 相互批评“不怕辣”

中央第七巡回督导组指导参加余姚常委班子专题民主生活会

本报讯（记者沈朝晖）7月19日和20日，余姚市委常委班子召开了群众路线教育实践活动专题民主生活会。中央第七巡回督导组副组长许云昭，省委赴宁波督导组组长王培民，市委常委、组织部部长杨立平参加会议并分别讲话。

中央第七巡回督导组把余姚作为信息点。第二批教育实践活动开展不久，许云昭即带队赴余姚进行检查指导。此次再次来姚专题指导参加专题民主生活会，一到余姚就不顾劳累，连夜审阅材料，听取汇报，提出了指导意见。

为开好这次专题民主生活会，省委常委、市委书记刘奇会前专门到余姚与余姚主要领导谈话，了解情况，提出要求。省委赴宁波和赴余姚督导组积极指导、严格把关。杨立平作为余姚市开展群众路线教育实践活动的市级联系领导，先后8次赴余姚实地指导，并逐一与余姚常委班子成员谈心谈话。余姚市委高度重视这次专题民主生活会。常委班子成员深入基层倾听意见，认真查找和梳理了常委班子“四风”问题2类573条次，市委书记主持起草班子对照检查材料，反复修改了28稿。每位常委深刻查摆问题，深入交心谈心，反复修改对照检查材料，力求把问题找准、找深、找透。同时，本着“发现什么问题就立即整改什么问题”的原则，立说立行，深化整改。

会议伊始，余姚市委书记毛宏芳首先代表常委班子作对照检查，对20个“火辣辣”的突出问题的剖析不亚于窗外的滚滚热浪。随后，书记、市长带头，常委会批评自己“怕不辣”，相互批评“不怕辣”，提出问题直截了当、击中要害、触及灵魂。常委班子成员之间当面共提了300条批评意见。在会上，常委们还深挖问题产生的思想根源，对于涉及自己的批评意见，表态将逐一整改。同时，常委班子也提出了23项56条努力方向和整改措施，决心以持之以恒的态度抓好作风建设和服务整改。

在全程参加余姚常委班子专题民主生活会后，省委赴余姚督导组组长金敏对专题民主生活会进行了评价。

许云昭在讲话中对余姚常委班子专题民主生活会给予了充分肯定，认为余姚常委班子专题民主生活会效果很好，开出了高标准、高质量。他指出，余姚常委班子对这次专题民主生活会准备工作扎实充分，查摆问题聚焦“四风”，敢于亮丑，开展批评和自我批评严肃认真、直指要害，剖析原因深挖根源、认清实质、对待批评闻过则喜，反思整改。会议既有红红脸、出出汗的紧张与严肃，又有加油鼓劲的宽松与和谐，起到了触及灵魂、增进团结、促进工作的效果。

许云昭指出，专题民主生活会不是终点站，而是加油站。要继续深化教育实践活动，切实抓好整改落实和建章立制工作，并认真组织好“回头看”，要以教育实践活动为契机，大力加强基层党组织建设，从严从实抓好专题组织生活会和民主评议党员工作。要坚持做到“两手抓、两促进”，真正把教育实践活动与全面深化改革、促进科学发展结合起来，用改革发展稳定的成效来检验教育实践活动的效果。

省委组织部部务会议成员、省委“两新”工委副书记马小秋，省委赴宁波督导组副组长叶鸣，以及市委教育实践活动领导小组办公室负责人等参加了会议。

今日推荐

警惕，金融传销掏你钱包

第2版

教育部严禁教师违规收受家长礼金

“禁礼新规”真能阻断歪风吗

第9版

西方密集批判普京 澳要求惩罚责任者

遗体遭粗暴对待 令荷兰“狂怒”

第12版

欢迎使用宁波日报手机客户端

您可以通过宁波日报网、宁波日报微博、微信公众号，扫描左边二维码下载，安卓用户还可以在豌豆荚、机锋市场、小米应用商店里搜索下载。苹果iPhone用户可通过App Store搜索下载。